

«Школа педагогического мастерства в Радуге»

В Уфимском детском саду «Радуга» состоялась Школа педагогического мастерства по теме:

**«Педагогические практики в формировании чувства национальной гордости и гражданского достоинства у детей дошкольного возраста в реализации регионального компонента.**

**Инновационный формат»,** особенно эта тема актуальна в год «Защитника Отечества», объявленного Указом Президентом Путиным В.В..

На ШПМ были рассмотрены различные формы работы, которые помогут воспитывать у детей патриотизм и уважение к истории нашей страны.

Бизяева Н.В., Самофеева В.Н. показали педагогическому сообществу комплексное занятие с детьми подготовительной группы «Богатырская тема в искусстве» с элементами технологии говорящая стена «Картинная галерея». Бажина И.Н., учитель – логопед организовала логопедическое развлечение для детей средней группы «В деревенской избе в светлой горенке» в мини-музее «Русская изба». Воспитатель Стулина Г.В. мастер-класс «Флипбук – эффективное средство обучения и развития детей дошкольного возраста». Самофеева В.Н., музыкальный руководитель презентовала опыт работы «Эффективные воспитательные практики в работе музыкального руководителя по нравственно-патриотическому воспитанию детей дошкольного возраста». Петина Гульчачак Хамидовна, воспитатель структурного подразделения – ГДО МКОУ АГО «Нижнеарийская ООШ» рассказала о взаимодействии с детскими садами из разных городов России в сообществе ВК «Поезд памяти «Мы вместе ковали Победу». Шипунова Е.Н., старший воспитатель и Галяутдинова А.З., воспитатель рассказали о «Использовании интерактивных приемах в работе с детьми по нравственно-патриотическому воспитанию дошкольников». ШПМ прошла продуктивно, педагогами было продемонстрировано много нового для педагогической деятельности. Патриотизм - это не только слова, но и действия, которые мы можем предпринять для поддержки наших героев и нам, педагогам необходимо создавать такие условия, чтобы подрастающее поколение знало и помнило о подвиге своих предков, гордись своим Отечеством.

Укрепляя любовь к Родине, мы создаём будущее, полное гордости и уверенности в завтрашнем дне.